OTtueT 00 OLIEHKHU BBIIOJIHEHUS MYHUITUTIATBLHOTO 3aaHus
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3a 2024 rop
1. Tloka3zaTenu, XxapakTepusyromuue o0beM YCIyr 1: B CTallMOHAPHBIX YCIOBUAX
HaumenoBanue Ennanna 3HayeHue, daktrueckoe | Xapakrepuctuka | Mctounuk mHpOpManuu o
II0Ka3aTC/1A U3MCPCHHUA | yTBEPIKIECHHOE 3HaYCHUE 3a [IPUYUH 3HAYCHUH TTOKA3aTeIIA
B 33J]JaHUU Ha OTUETHBIN OTKJIOHEHUS OT (MCXOJIHBIE JaHHBIE JJIS €€
OTYETHBIN epuon 3aIrIaHUPOBAHHBIX pacyeTa)
J8(50)5 (01 3HAYCHUU
Yucao yell. 3300 3337 101,12 8-HK
MIOCETUTEIIEN

K2=101,12/1=101,12%
OHurorosas = 101,12%/1=101,12%

OHurorosas = 101,12%

2. Iloka3zarenu, xapakTepu3yrome o0beM yCIyru 2: BHE CTalldoHapa

HanmenoBanue Ennnuna 3HaueHwue, dakTnueckoe XapaKTepUCTHUKA Hcrounuk nadopmanum o
ITOKAa3aTEJIA U3MCPCHUA | yTBEPIKACHHOE 3HA4YEHUE 3a MPUYUH 3HAYECHUHU NTOKa3aTess
B 3aganuu Ha OTYETHBIN OTKJIOHCHHUS OT (McXOIHBIC JaHHBIC IJIS €€
OTYETHBIN eprUoOa 3aIJIaHUPOBAHHBIX pacuera)
EpUOL 3HAYCHUIN

Yucao yell. 300 305 101,7 8-HK
MMOCETUTEIICH
KomnuectBo En. 6 6 100,0 8-HK
BBICTaBOK

K2=(101,7%1+100%)/2=100,85%
OLurorosas = 100,85% /1=100,85%

OHllutorosas = 100.85%




3. TlokazaTenu, XxapakTepusyromue o0beM padoThl 1

HanmenoBanne | Expununa 3HayeHue, daktuueckoe | Xapakrepuctuka | FMcTounuk unpopmanuu o
ITOKAa3aTCIIA U3MCPCHUA | yTBEpPIKICHHOE 3HAa4YCHUE 32 MIPUYUH 3HAYCHUHU NOKa3aTels
B 33JIJaHUU Ha OTUETHBIN OTKJIOHEHUS OT (ucxoaHbIe JaHHBIE IS €€
OTYETHBIN IepUOJT 3aIlTaHHPOBAHHBIX pacueTa)
IIEPUOT 3HAYEHUU
KommuecTBo el 50 50 100 8-HK
peaMETOB

K2=100/1=100%
OlluTrororas = 100/1=100%
OlIlutorosas = 100%

4. TlokazaTenu, XapakTepu3yroiure o0beM paboThl 2

HaumenoBanue Ennauna 3HayeHHUeE, daktnueckoe | Xapakrepuctuka | McTouHuk mHpopmaimu o
HOKa3aTeJIA U3MEPCHUA | yTBEPIKAECHHOE 3HAYCHUE 3a MIPUYUH 3HAYCHUU [IOKA3aTels
B 33JlaHUU Ha OTYETHBIN OTKJIOHEHUS OT (ucxomHbIC JaHHBIE IS €€
OTYETHBIN nepuo 3aIJIJaHUPOBAHHBIX pacyeTa)
IEPUOL 3HAYCHUIN
KonunuectBo Yenn. 1650 1652 100,12 8-HK
KCKYpPCAHTOB
Hucno skckypcuit En. 119 119 100 8-HK

K2=(100,12+100)/2=100,06% OL{urorosas = 100,06%

Olutorosas = 100,06%




5. TlokazaTenu, XxapakTepu3yromue o0beM padoThI 3

HaumenoBanue Enuunna 3HauveHue, ®axtnueckoe | Xapakrepuctuka | Mcrounuk nHpopmanuu o
1TOKa3aTeJIA U3MEPCHUA | yTBEPIKIAECHHOE 3HAYCHHEC 3a PUYNH 3HAYCHHUH IOKAa3aTeIIs
B 3aJlaHUH Ha OTYETHBIN OTKJIOHEHHUS OT (ucxomHBIE TAaHHBIC IS €€
OTYETHBIN Iepuo 3aIlJIaHUPOBAHHbBIX pacuera)
IIEPUOL 3HAYCHUU

KonnyectBo el 9 9 100 8-HK
BBICTABOK U
AKCIO3UIIUH, B
cTaluoHape.

K2=100/1=100%

OLlurorosas = 100%/1=100%

Hcenomnurens: Benymmii 3xonomuct doknna T.B.

Olutorosas = 100%

ol




